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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Το Π.Α.ΜΕ. μέσω του κομματικού οργάνου, του «Ριζοσπάστη», επιχειρεί μία 

άθλια επίθεση στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. απομονώνοντας φράσεις από έγγραφα και 

ανακοινώσεις της Ομοσπονδίας για το θέμα της «αξιολόγησης» και ερμηνεύοντας 

λέξεις κατά το δοκούν, παραποιώντας πλήρως την πραγματικότητα και 

παραπληροφορώντας ασύστολα.  

 

 Είναι πάγια τακτική του Π.Α.ΜΕ. ότι δεν ελέγχει να προσπαθεί να το 

υπονομεύσει και να το ακυρώσει, ακροβατώντας και ταυτιζόμενο πολλές φορές με 

τα έργα και τις ημέρες της μνημονιακής συγκυβέρνησης και τις πρακτικές των 

συστημικών Μ.Μ.Ε. που έχουν εργολαβικά αναλάβει τη συκοφάντηση και τον πόλεμο 

«λάσπης» κατά των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

 Γράφει ο «Ριζοσπάστης» σε δημοσίευμα του στις 30 Μαΐου 2014 αναφορικά 

με έγγραφα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προς τους αρμόδιους Υπουργούς για την παράνομη 

επέκταση και εφαρμογή των διατάξεων του Ν.4250/2014 και την κατάπτωση, με 

νομικά επιχειρήματα, του Νόμου της αξιολόγησης:  

 

«Είναι τόσο αφελής η ηγεσία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., ώστε να νομίζει πώς η 

κυβέρνηση δεν μπορεί να συμπληρώσει τα όποια νομικά κενά υπάρχουν για να πετύχει 

το στόχο της; ‘Η μήπως με πρόσχημα νομικά τερτίπια, καλλιεργεί, για άλλη μια φορά, 

τον συντεχνιασμό και τον εφησυχασμό, που υπονομεύουν αντικειμενικά τις προσπάθειες 

οργάνωσης και συντονισμού της δράσης όλων των εργαζομένων - όρος αναγκαίος για 

να μπουν εμπόδια στην αξιολόγηση - και άρα διευκολύνουν το πέρασμα των αντιλαϊκών 

μέτρων;». 

 

Φαίνεται πώς εκεί στο Π.Α.ΜΕ. κρίνουν εξ ιδίων τα αλλότρια. Οι ίδιοι 

είναι που υπονομεύουν τις προσπάθειες οργάνωσης και συντονισμού της δράσης 

των εργαζομένων γιατί απλά λειτουργούν με κομματικές παρωπίδες και εξυπηρετούν 

μόνο τα μικροκομματικά τους συμφέροντα.  

  

 



 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εξ’ αρχής έχει καταγγείλει για παρανομία τη 

συγκυβέρνηση όσον αφορά στην επέκταση και εφαρμογή των διατάξεων του 

Νόμου 4250/2014 στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. Α΄  Βαθμού μέσω μίας αυθαίρετης 

εγκυκλίου.  

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. επίσης είναι αυτή που επισήμανε εξ αρχής πώς «δεν τρέφει 

αυταπάτες». 

 

Σε έγγραφό της με ημερομηνία 20 Μαΐου 2014, μεταξύ άλλων και σχετικά 

με αποφάσεις του Γενικού Συμβουλίου επισημαίνει: «…Να επιμείνει στις απόψεις 

της ότι ο Ν.4250/2014 δεν έχει εφαρμογή στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. Άλλωστε, 

καθόλου τυχαίο δεν είναι ότι δεν απαντούν στις απόψεις και τα ερωτήματα της 

Ομοσπονδίας. Βέβαια  δεν τρέφουμε αυταπάτες. Τους είναι πολύ εύκολο με μία 

νομοθετική ρύθμιση να επεκτείνουν τις διατάξεις και στους Ο.Τ.Α.». 

  

Αυτά τα έγγραφα τόσο το Π.Α.ΜΕ. όσο και ο «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ» τα 

αποκρύπτουν σκόπιμα γιατί δεν τους βολεύουν. Απομονώνουν φράσεις από δεκάδες 

ανακοινώσεις που έχει εκδώσει η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για το θέμα της «αξιολόγησης» 

προκειμένου να καλύψουν την ανεπάρκειά τους. Με την ευκαιρία, ας μας πουν 

αλήθεια, τι έκαναν οι Ομοσπονδίες του Δημοσίου που ελέγχει όσον αφορά στο θέμα 

της «αξιολόγησης» που προωθεί η συγκυβέρνηση με αυτόν τον παράνομο και 

αντισυνταγματικό τρόπο; Μήπως απολύτως τίποτα;  

 

Ας μας που αυτοί λοιπόν τι δεν κάναμε εμείς καλά ή ας μας υποδείξουν, τι 

πρέπει να κάνουμε και εμείς χωρίς παρωπίδες εάν συνεισφέρει κάτι στον αγώνα 

των εργαζομένων δεν θα διστάσουμε να το πράξουμε. Σε κάθε άλλη περίπτωση και 

για ακόμη μια φορά θα αποτελεί μια ανέξοδη «κριτική» που δεν προσθέτει τίποτα 

και δεν ωφελεί κανέναν!!! 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


